
  مدارهاي منطقيرس د هايسري اول تمرين
  

  تئوري هايتمرين: بخش اول
  .هاي زير كه ظرفيت آنها داده شده است تعيين نماييدها را در هر يك از حافظهتعداد دقيق بايت -1

  تيلوبايك 64  :ج    مگابايت 4  :ب    گيگابايت 120 :الف
  
  .دير را انجام دهياعداد ز يل مبنايتبد -2

  به مبناي هشت 16(EB96) ماليل عدد هگزادسيتبد: الف  
  2به مبناي  875/1928تبديل عدد دهدهي : ب  
   16به مبناي  91824تبديل عدد دهدهي : ج  
 10به مبناي ) 101/111100001010(2تبديل عدد باينري : د  

  
  .را در نظر بگيريد 110عدد دهدهي  -3

  .اين عدد را به دست آوريد 13و مبناي  11بناي ، م9، مبناي 7، مبناي 5، مبناي 3معادل مبناي : الف  
بندي و تحليل شما جمع. كل نتايج حاصل از بند الف را به صورت تساوي در يك سطر بازنويسي كنيد: ب

  از نتايج اين سوال چيست؟
  
يج سوال باشد؟ سعي كنيد با استفاده از نتا) 42351(6عدد  5تواند معادل مبناي هاي زير ميكدام يك از گزينه -4

  .قبل و بدون محاسبه، به اين سوال پاسخ دهيد
  )151010(5: د    )32341(5: ج    )141010(5: ب    )14101(5: الف

  
  .ديسيرا بنو FEDABمال يعدد هگزادس 16مكمل  -5
  
  .ديانجام ده بيتي 16دار براي اعداد علامت 1با استفاده از روش مكمل را ) +12381( + )-989( يجمع جبر -6
  
  .را با ذكر يك مثال مناسب توضيح دهيد) overflow(دار چهاربيتي، مفهوم سرريز در جمع اعداد باينري علامت -7
  
  .هاي زير كد كنيدرا به صورت 2380عدد دهدهي  -9

  خودمكمل 63- 11كد :  ب      2421كد : الف  
  

 Timing(قالب نمودار زماني هاي ورودي و در هاي خروجي را بر حسب سيگنالزير، سيگنالشكل براي مدار  -10

Diagram (هاي ورودي لحاظ گرددبدين منظور لازم است تمام تركيب. نشان دهيد.  

  



  
  .نام خود را بنويسيد ASCIIترين مكان، كد با لحاظ كردن بيت توازن فرد در سمت چپ -11

  
  .يي خود را بنويسيدشماره دانشجو ASCIIترين مكان، كد با لحاظ كردن بيت توازن زوج در سمت چپ -12

  
  بازنويسي كنيد؟ unicodeتوانيد نام خود را به فارسي با آيا مي .تحقيق كنيد Unicodeدر مورد كد  -13

  

  افزاري نرم هايتمرين: بخش دوم
افزار آشنا هاي اين نرمها و توانايي، با محيط كار و قابليت Proteousافزار با مراجعه به مستندات و فضاي نرم -1
  .گزارش مختصري در اين رابطه آماده نموده و تحويل دهيد. ويدش
  
  
  
  


